

Estados Unidos

PROTECCIONISMO AZUCARERO

(Detalles en Página 4)

Advierten a Venezuela Sobre Terroristas Alemanes

CARACAS, 21 Ene. (EFE). La INTERPOL-Caracas lanzó hoy un alerta a los funcionarios policiales que prestan servicio en puertos marítimos, aeropuertos y fronteras, para impedir el ingreso a Venezuela de siete terroristas internacionales de origen alemán.

El grupo fue acusado en Alemania Federal de participar en el secuestro y asesinato del industrial alemán Hanns Martin Schleyer, ocurrido el año pasado.

El jefe de la INTERPOL en Venezuela, Comisario Ivan González, identificó a los terroristas como Elisabeth Von Dyck (28), Ralf Fredrich (32), Monika Hekbing (25), Sieglinde

Hofmann (33), Eder Von Grodek Volker Weingraber (35), Johannes Weinrich (30) y Estefan Wiessienwski (31).

Sin embargo, expresó que los terroristas buscados en toda América en las últimas semanas posiblemente utilizan otros nombres y no descartó que pueden haber ingresado en Colombia.

Igualmente informó que sus colegas de Alemania Federal le enviaron las filiaciones y datos de los solicitados, con sus fotografías y reseñas dactilares, para su localización en caso de que llegasen a Venezuela.

El Comisario González consideró factible que el grupo, o alguno de sus miembros, se encuentre en

territorio venezolano, gracias a su amplia experiencia, mediante documentación falsa y cambio de fisonomía.

También comentó que durante las reuniones de los delegados de la "OPEP" en Caraballeda (Venezuela), a finales del pasado diciembre, se rastreó aquí al máximo la pista de los terroristas alemanes.

Finalmente, Iván González desvirtuó la especie de que el conocido terrorista venezolano Carlos Ilich Ramírez "El Chacal", pueda hallarse en su país, en virtud del estricto control que se mantiene al respecto.



DIRECTIVA DEL COLEGIO MEDICO.— En el Colegio Médico de El Salvador, tomó posesión la nueva junta directiva de esa institución, para el período de 1978-1979. La juramentación la hizo el Presidente saliente, Dr. Francisco Espinoza. La forman de izquierda a derecha: Drs. Raúl Lara Menéndez, Juan José Acosta,

Ricardo Burgos h., José Guillermo Maza Brizuela, Enrique Flores Díaz, Francisco José Velasco (Presidente), Carlos Pérez Avila, Vitelio Rodríguez Hernández, Roberto Cañas Rueff y Carlos Alberto Villatoro. (Foto de Américo Rivas).